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КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕПЛОЕНЕРГО» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОЕНЕРГО» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (скорочено КП «ТЕПЛОЕНЕРГО») 

повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами котельні, що знаходиться за адресою: 39618, Полтавська обл., 

м. Кременчук, вул. Давида Кострова (колишня Мічуріна), буд. 89-А.  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31700972. Юридична адреса КП 

«ТЕПЛОЕНЕРГО»: 39600, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Софіївська, 68, контактний номер 

телефону –  (0536) 75-87-35, е-mаіl: tepen2@ukr.net. 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, 

який надає право експлуатувати об’єкт, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі 

речовини або їх суміші. 

Планована діяльність та об’єкт КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» не потрапляють під процедуру оцінки 

впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Вид економічної діяльності підприємства – постачання пари, гарячої води та кондиційованого 

повітря. На території котельні планується встановлення сучасного опалювального обладнання та 

газових трубопроводів, під час експлуатації яких будуть утворюватися забруднюючі речовини.  

Кількість стаціонарних джерел викидів складе 13 шт. В результаті виробничої діяльності в 

атмосферне повітря будуть здійснюватися викиди таких речовин з валовим обсягом викидів: оксиди 

азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 9,818 т/рік, оксид вуглецю – 3,09 

т/рік,  вуглецю діоксид – 11031,833 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,018 т/рік, метан  – 0,212 т/рік; 

етантіол – 0,00000063 т/рік. 

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря котельня відноситься до другої 

групи – об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного 

устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 

На об’єкті не перевищуються нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин, 

встановлені законодавством, отже не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди протягом 30 календарних днів з 

дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: 

36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45; та Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської 

ОВА: 36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1. 

 

 


